
爱老师活动教案大班(汇总5篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。教案书写有哪些要求呢？我们怎样才能
写好一篇教案呢？下面我帮大家找寻并整理了一些优秀的教
案范文，我们一起来了解一下吧。

爱老师活动教案大班篇一

活动目标：

1．引导幼儿熟悉歌曲的旋律，理解歌词，学习演唱歌曲。

2．学习用替换部分歌词的方法进行歌曲创编。

3．体验与老师、同伴对唱歌曲表演的快乐。

活动准备：

1．经验准备：对电话机和打电话的过程有一定的`认识和了
解。

2．物质准备：电话铃声的录音、录音机、歌曲《打电话》的
动画视频课件、电脑、音响、钢琴一架。

活动过程：

一、导入活动，引发幼儿兴趣。

1．播放电话铃声导入，小朋友你们听，那是什么声音？

2．幼儿经验交流打电话。你有没有打过电话？你是怎样打电
话的？



教师小结：打电话是一问一答的。

3．师生来玩打电话的游戏。手做拿电话状，进行打电话的游
戏，教师问：“喂喂喂，你在哪里呀？你在做什么？”这二
个歌曲里的问题，引导幼儿回答，为后面做一铺垫。

二、学习歌曲。

2．播放课件二完整的歌曲《打电话》一遍后，提问：歌里唱
了什么？（打电话）对，这首歌曲的名字就叫打电话，引导
幼儿记住歌名。

3．课件三《分段欣赏歌曲》，引导幼儿分句分段学唱歌曲。

4．把两段连起来完整演唱歌曲。

（1）教师带领幼儿跟着琴声演唱一遍。

（2）教师引导幼儿用轻快的声音演唱歌曲一遍。当你给你的
好朋友打电话时，你的心情怎么样呢？我们要用轻快的声音
来演唱。（幼儿再唱一遍）。

（3）师幼对唱。教师先来做弟弟，幼儿来做妹妹，一问一答
的演唱一遍，然后交换角色。

（4）男女对唱。男孩子来做弟弟，女孩子来做妹妹，演唱一
遍。

三、替换歌词，仿编歌曲。

1．我们除了可以说在幼儿园学唱歌以外，还可以说在干什么
呢？能不能把这些事情也唱到歌曲里面去呢？播放课件四
《拍皮球》，给幼儿以启发，引导幼儿把拍皮球也编到歌里
去。



2．请幼儿动脑想一想，在幼儿园里可以做什么？根据幼儿回
答情况，教师带领幼儿一起尝试替换歌词唱歌。

3．把编的内容也加进去连起来快乐的演唱一遍，结束。

爱老师活动教案大班篇二

活动目标：

1、激发对大自然、对春天的喜爱之情。

2、初步学习演唱歌曲《春天》，能边唱边按歌词内容做动作。

2、根据歌词内容创编相应的动作，知道唱完后保持花的造型
不动。

活动准备：

1、自制挂图（根据歌词内容设计）。

2、音乐磁带、录音机。

活动过程：

1、谈话导入活动，激发幼儿的兴趣

（1）教师：小朋友们，现在是什么季节呀（春天），在春天
里看到了什么？

（2）鼓励幼儿大胆讲述，教师适时引导。

（3）教师小结：春天里有柳树发芽、五颜六色的花朵、青青
的小草等现象。

2、出示挂图，示范演唱歌曲《春天》并学习歌词。



（1）教师演唱歌曲，请幼儿仔细倾听，提问引导幼儿：你听
到了什么？

（2）教师有意识地提示幼儿用歌曲里的语言回答，初步了解
歌词内容。

（3）引导幼儿通过观察画面内容，教师用歌曲里的语言帮助
幼儿梳理画面内容。

3、师幼共同学习歌曲《春天》。

（1）教师用较慢的速度演唱歌曲，边唱边在图片上指引出歌
词内容，帮助幼儿记忆。

（2）通过图片，引导幼儿说出歌词内容，并运用多种形式，
反复练习歌曲，配上相应的动作。

（3）教师运用小组演唱，男女分组演唱，个人演唱的形式学
习歌曲，知道唱完后保持花的造型。

（4）幼儿配合动作完整演唱歌曲。

4、创编部分歌词内容并能演唱。

（1）教师逐句引导幼儿创编歌词内容，鼓励幼儿大胆创编。

（2）带领幼儿梳理所有动作，并放慢速度边唱边将幼儿编的
动作完整做一遍。

活动延伸：

游戏时间里，组织幼儿扮演太阳、小草、小鸟、花，按照乐
句表演。



爱老师活动教案大班篇三

引导幼儿模仿青蛙唱歌，使幼儿掌握节奏；帮助幼儿学习用
相应的乐器匹配乐句，使幼儿初步学会轮奏，享受创造和交
流的快乐。

活动前，幼儿已学会演唱歌曲《青蛙唱歌》，同时需准备录
音磁带和各种打击乐器。

活动过程

1、复习歌曲。

（1）边唱歌边表演，要求幼儿正确表现节奏。

（2）幼儿分角色演唱歌曲，注意相互间的交流。

2、讨论配器方案。

（1）演奏各种乐器，听听它们的音色。

（2）讨论：哪些乐器像老青蛙的声音。边唱边演奏。

（3）用同样的方法讨论表现小青蛙声音的乐器。

3、打击乐活动。

（1）幼儿自由选择乐器，分声部演奏。

（2）以轮奏的形式演奏，注意相互间的交流。

4、交换乐器演奏。

区域活动和日常活动组织



在区角中为幼儿提供各种乐器，让幼儿自由探索，感知各种
乐器的音色，探索各种乐器的演奏方法。

与家长沟通计划

请家长带孩子到田野听听自然界各种昆虫、小动物的叫声。

爱老师活动教案大班篇四

1、组织学生观看与教师相关的生活影片。

边看边讨论，边想：你明白了什么？哪些教师的行为给你留
下了

深刻的印象？为什么？

2、同学间讨论。教师参与。

3、组织朗读。

（1）学生朗读课前准备好的关于歌颂教师的文章。

同桌评论。（可以加动作，注意用真情去读）

（2）学生自由练读，同桌间互相朗诵。。

（3）小组选代表上台朗诵。

（4）自由挑战小对手，看谁最棒。

4、练写诗歌。

（1）教师指导。

要求：注意格式，让学生紧扣主题，抒发自己真实情感。



（2）学生自由练写。

（3）教师巡视指导。

（4）指名读自己的作品。

（5）学生自己自由评议。

三、教师总结。

小建议：

仔细修改自己写的诗歌，积极向各种刊物投稿。证实自己的
写作

水平。

爱老师活动教案大班篇五

活动目标：

1.能安静地倾听故事《咯吱一笑》

2.感受与教师，同伴肢体接触的快乐。

活动准备：

1.自备操作卡片：小白鹅、鸡宝宝。

2.幼儿用书第1册5~10页。

3.挂图《咯吱一笑》4语言磁带或cd活动过程：

1.教师表演故事，幼儿安静地欣赏。



2.教师提问。

a.故事里有谁？b.鸡宝宝为什么不开心？c.小白鹅想了什么办法？

3.结合故事中的儿歌做动作。

a.教师和幼儿玩“咯吱一笑”的游戏。

b.幼儿之间玩“咯吱一笑”的游戏，哟纪念馆手指在对方身
体上轻轻地、慢慢地爬动，爬到咯吱窝时忽然加快动作以逗
乐。

c.活动中动作要轻柔，就像小虫子一样慢慢爬行。

4.看幼儿用书，说一说。

a.故事里发生了什么事？她们是怎样逗乐的？b.你喜欢谁？为
什么？


